



RETIFICAÇÃO

- RESULTADO PRELIMINAR -

Edital 07/2022/GEPEX/IFG -Fomento para Ações de Extensão / IFG-Câmpus Inhumas

ONDE SE LÊ:

Classificação	Extensionista	Título da Proposta	Pontuação Validada
1	MARIA APARECIDA RODRIGUES DE SOUZA	CONCURSO CULTURAL LEITORES/AS DESTAQUE DO ANO	7,5
2	LORENNIA SILVA OLIVEIRA COSTA	MULHERES QUE PLANTAM E COLHEM: MEMÓRIA, BIOCULTURA E SAÚDE	7,2
3	FERNANDO PEREIRA DE SÁ	MEU LIXO CUIDO EU - PROMOÇÃO DA SUSTENTABILIDADE PELA CONEXÃO ENTRE GERADORES E EMPREENDEDORES DO LIXO	4,0
4	RICARDO RODRIGUES DIAS DE LIMA	INFORMÁTICA BÁSICA – MÓDULO 2	3,8
5	RICARDO RODRIGUES DIAS DE LIMA	INTRODUÇÃO AO DESENVOLVIMENTO WEB	3,8
6	RICARDO RODRIGUES DIAS DE LIMA	INFORMÁTICA BÁSICA - MÓDULO I	2,8
7	RICARDO RODRIGUES DIAS DE LIMA	TÉCNICAS DE PROGRAMAÇÃO EM BLOCOS	2,8

LEIA-SE:

Classificação	Extensionista	Título da Proposta	Pontuação Validada
1	LORENNIA SILVA OLIVEIRA COSTA	MULHERES QUE PLANTAM E COLHEM: MEMÓRIA, BIOCULTURA E SAÚDE	7,2
2	FERNANDO PEREIRA DE SÁ	MEU LIXO CUIDO EU - PROMOÇÃO DA SUSTENTABILIDADE PELA CONEXÃO ENTRE GERADORES E EMPREENDEDORES DO LIXO	4,0
3	RICARDO RODRIGUES DIAS DE LIMA	INFORMÁTICA BÁSICA – MÓDULO 2	3,8
4	RICARDO RODRIGUES DIAS DE LIMA	INTRODUÇÃO AO DESENVOLVIMENTO WEB	3,8
5	RICARDO RODRIGUES DIAS DE LIMA	INFORMÁTICA BÁSICA - MÓDULO I	2,8
6	RICARDO RODRIGUES DIAS DE LIMA	TÉCNICAS DE PROGRAMAÇÃO EM BLOCOS	2,8

Inhumas, 17 de outubro de 2022.

Comitê Interno de Elaboração e Acompanhamento do Edital

Raquel Aparecida Cupertino

Sara Martins Brito
Viviane Margarida Gomes

Representante do Comitê Interno de Elaboração e Acompanhamento do Edital - Fomento para Ações de Extensão do IFG – Câmpus Inhumas

Raquel Aparecida Cupertino
(Assinado Eletronicamente)

Érison Ferreira Mendonça Filho
Diretor Geral Substituto – IFG Campus Inhumas

(Assinado Eletronicamente)

Documento assinado eletronicamente por:

- **Érison Ferreira Mendonça Filho**, DIRETOR GERAL - SUB-CHEFIA - CP-INHUMAS, em 17/10/2022 13:07:13.
- **Raquel Aparecida Cupertino**, ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO, em 17/10/2022 11:41:50.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 14/10/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 334472
Código de Autenticação: 3ba030000c



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Av. Universitária, S/Nº, Vale das Goiabeiras, INHUMAS / GO, CEP 75402-556
(62) 3514-9540 (ramal: 9540), (62) 3514-9544 (ramal: 9544)